

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Onderhoud Markeringen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Stichtse Vecht
Referentie: 2404601-RO

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Bijlage 1 - RAW Bestek Onderhoud markeringen 2404601-RO-01 Vraag: Het .rsx ontbreekt bij de Aanbestedingsdocumenten. Kunt u deze alsnog toevoegen? Antwoord: Het rsx bestand is als documenten toegevoegd aan de Tender. In dit rsx bestand is tevens de nota van inlichtingen verwerkt. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Percelen: P1 Perceel 1. Beantwoord op: 27 mrt. 2025
Ref.nr. 2	Onderwerp: Post 310030, hoofdstuk 3 Vraag: O.b.v hoeveelheid en lengte van streep, de gerelateerd kg klopt niet. Is dit een ononderbroken streep met breedte van 0,10 m of is een 1-1 onderbroken streep met breedte van 0,10 m? Antwoord: Betreft een 1-1 onderbroken streep, bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1.

Beantwoord op:

27 mrt. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Uitzetten markeringen, Hoofstuk 41

Vraag:

Kan de OG een extra post maken t.b.v. uitzetten
figuratie markering?

Antwoord:

Nee; uitzetten van de markeringen dient bij de prijs van het aanbrengen van
de markering te zijn inbegrepen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1.

Beantwoord op:

27 mrt. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Administratie, hoofdstuk 8322

Vraag:

m.b.t posten 832210 en 83220, kan de opdrachtgever verkenbare uren posten
maken?

Wij kunnen nu niet inschatten wat de impact gaat zijn.

Antwoord:

De eenheid van deze posten betreft 'keer' met een fictieve hoeveelheid. De post wordt verrekend per deelopdracht en is verrekenbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1.

Beantwoord op:

27 mrt. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Hoofdstuk 222

Vraag:

Posten 222010 en 222020 zijn in diverse kleuren gevraagd (wit, geel, rood, blauw)

Moet dit niet kleur wit zijn ? verrekening van andere kleuren op bestekpost 22030.

Antwoord:

Correct, dit moet kleur wit zijn; besteksposten 222010 en 222020 zijn gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1.

Beantwoord op:

27 mrt. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Hoofdstuk 81

Vraag:

Post 810010 Inzet verkeersregelaar. Een verkeersregelaar die als aanvulling op fysieke verkeersmaatregelen wordt ingezet om daadwerkelijk het verkeer te regelen moet naast een landelijke aanstelling, in bezit zijn van een Persoonscertificaat Verkeersregelaar VKM. Wil opdrachtgever deze tekst toevoegen aan de bestekspost ?

Antwoord:

Correct; bestekspost 810010 is hierop aangevuld

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1.

Beantwoord op:

27 mrt. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Deel 3, Par.01 14

Vraag:

Deel 3 artikel 01 14 02 Bouwstoffen moeten voldoen aan KOMO certificaat. Tegenwoordig worden de meeste wegmarkeringsmaterialen echter geleverd met Europees EAD/EOTA test rapport ipv KOMO.

Om de in Nederland gangbare minimale kwaliteitsnorm voor stroefheid, reflectie en zichtbaarheid te waarborgen zouden deze Bouwstoffen moeten voldoen aan BRL-9142.

Kan opdrachtgever dit bevestigen?

Antwoord:

Correct; dit wordt met deze beantwoording bevestigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1.

Beantwoord op: 27 mrt. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Deel 3, par. 12 01

Vraag:

Deel 3 artikel 62 12 01 Het aanbrengen van verkeersmaatregelen moet de veiligheid van werknemers en verkeersdeelnemers borgen. De kwaliteit van de maatregelen zelf en de kennis van de aanbrenkende partij en medewerkers zijn dus zeer belangrijk. Om deze kwaliteit en kennis aan te tonen zouden plaatsende bedrijven in bezit moeten zijn van BRL-9101.
Kan opdrachtgever dit bevestigen

Antwoord:

Dit wordt hiermee bevestigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1.

Beantwoord op: 27 mrt. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestek/Contract

Vraag:

Per 1 januari 2024 zijn de Wet Kwaliteitsborging en (daarmee) art. 7:758 lid 4 BW van toepassing. Deze regeling is met name bedoeld om consumenten te beschermen, maar kan door zijn brede bereik ook van invloed kan zijn op de van toepassing verklaarde UAV 2012. Kan opdrachtgever ter voorkoming van verwarring en discussie bevestigen dat par. 12 UAV 2012 in de nog te

sluiten uitvoeringsovereenkomst onverkort van toepassing blijft en zo nodig wordt afgeweken van art. 7:758 lid 4 BW?

Antwoord:

De opdrachtgever kan dit deels bevestigen. De UAV blijft onverkort van kracht. Er wordt niet afgeweken van het BW.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1.

Beantwoord op: 27 mrt. 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad : 2.5 planning

Vraag:

De uiterste datum inschrijven volgens leidraad (07-04-2025) klopt niet met de planning volgens tender Ned (15 apr. 2025), wat is de juiste uiterste datum inschrijven?

Antwoord:

De uiterste datum voor inschrijving is 15-04-2025 om 12.00 uur. Opdrachtgever heeft de aanbestedingsleidraad aangepast naar versie 1.1 en deze toegevoegd in TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1.

Beantwoord op: 27 mrt. 2025

